
Anhang 6 

  

 

KOPIERVORLAGE: 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

                                        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Was denkst du? 

 

Wie sind die Atome im Wasserstoffmolekül  
miteinander verbunden? 

 
 
 

 

 

Eine Art Vakuum 
zieht sie zusammen. 

  

 

 

 

 

? 

Es bilden sich H+H-
 - Paa-

re, die sich durch elektri-
sche Kräfte anziehen.  

      
Ein gemeinsames Elekt-
ronenpaar verbindet die 

Atome. 

 

Eine Wolke hüllt die 
beiden Atomkerne ein. 


